



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области проводится проверка по факту авиадебоша в самолете, вследствие которого был задержан вылет



По предварительным данным 19 февраля 2019 года на борту воздушного судна "Боинг" №2F6327 авиакомпании "Азур эйр", один из пассажиров, 1976 года рождения, находился в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок и на замечания экипажа не реагировал.

Командир воздушного судна принял решения прервать полет, так как в сложившейся ситуации, взлетать и осуществлять длительный перелет было не безопасно. На рейс было зарегистрировано 234 пассажира, из которых 12 детей.

Нарушитель был снят с рейса сотрудниками транспортной полиции и в отношении него составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ (Мелкое хулиганство).

Следователи Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят доследственную проверку, выясняют все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение и дана юридическая оценка действиям авиадебошира.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1302578>